

**ПРОТОКОЛ № 1**  
**засідання Конкурсної комісії обласного конкурсу**  
**мініпроектів «Ефективна медицина в громаді»**

**Місце проведення:**

пл. Свободи, 5  
Держпром, 1 поверх, каб. 43

**Дата та час проведення:**

07 лютого 2023 року, 15:00

Всього членів Конкурсної комісії – 9.

Присутні на засіданні – 8.

Відсутні – 1.

**Присутні:** Єгорова-Луценко Т.П. – голова Конкурсної комісії, Немикіна Л.П. – заступник голови Конкурсної комісії, Мороз О.В. – секретар Конкурсної комісії; Члени Конкурсної комісії: Мураєва В.О., Каратуманов О.Ю., Гацько А.Ф., Деменко Т.М., Малишева О.В.

**Відсутні:** Біловол Т.В.

**Головує на засіданні Конкурсної комісії – Єгорова-Луценко Т.П.**

**П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й:**

1. Про затвердження Плану організації та проведення обласного конкурсу мініпроектів «Ефективна медицина в громаді» у 2023 році.
2. Про затвердження конкурсної документації для участі в обласному конкурсі мініпроектів «Ефективна медицина в громаді» у 2023 році.
3. Різне.

Єгорова-Луценко Тетяна Петрівна проінформувала членів Конкурсної комісії про Порядок денний засідання Конкурсної комісії, запропонувала його затвердити.

Члени Конкурсної комісії підтримали пропозицію щодо затвердження порядку денного засідання Конкурсної комісії.

**ВИРІШИЛИ:**

Затвердити порядок денний засідання Конкурсної комісії.

**Голосували:**

«за» - 8;

«проти» - немає;

«утримались» - немає.

**По першому питанню** «Про затвердження Плану організації та проведення обласного конкурсу мініпроектів «Ефективна медицина в громаді» у 2023 році» доповіла Немикіна Людмила Петрівна, яка зазначила, що відповідно до Положення про обласний конкурс мініпроектів «Ефективна медицина в громаді», затвердженого рішенням обласної ради від 24 грудня 2022 року № 469-VIII, Конкурсна комісія затверджує План організації та проведення обласного конкурсу мініпроектів «Ефективна медицина в громаді» (далі – План) на відповідний рік. Доповідачка звернула увагу, що основні етапи Плану включатимуть наступні періоди: подання проектних заявок – з 08 лютого по 08 березня 2023 року; робота конкурсної комісії та визначення переможців – до 28 березня 2023 року; виділення в місцевих бюджетах коштів на реалізацію проектів – до 07 квітня 2023 року; реалізація мініпроектів – до 01 грудня 2023 року (8 місяців). Також запропонувала членам Конкурсної комісії затвердити План організації та проведення обласного конкурсу мініпроектів «Ефективна медицина в громаді» у 2023 році та розпочати прийом проектних заявок із 08 лютого поточного року.

Члени Конкурсної комісії обговорили зазначене питання та підтримали пропозицію щодо затвердження Плану проведення обласного конкурсу мініпроектів «Ефективна медицина в громаді» у 2023 році.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Затвердити План організації та проведення обласного конкурсу мініпроектів «Ефективна медицина в громаді» у 2023 році (додається).

2. Управлінню з питань місцевого самоврядування, розвитку громад та міжнародних зв'язків виконавчого апарату обласної ради організувати та провести інформаційно-роз'яснювальні заходи (наради, семінари, практикуми тощо) щодо підготовки проектної документації на участь в обласному конкурсі.

### **Голосували:**

«за» – 8;

«проти» – немає;

«утримались» – немає.

По другому питанню «Про затвердження конкурсної документації для участі в обласному конкурсі мініпроектів «Ефективна медицина в громаді» у 2023 році» доповіла Мороз Олена Василівна, яка повідомила, що управлінням з питань місцевого самоврядування, розвитку громад та міжнародних зв'язків виконавчого апарату обласної ради розроблено конкурсну документацію, що відповідає вимогам Положення та умовам участі в обласному конкурсі мініпроектів «Ефективна медицина в громаді». Доповідачка наголосила, що конкурсна документація складається з Проектної заявки з відповідними додатками, Методики оцінювання проектних заявок, інформації щодо реалізації мініпроекту, Підсумкового звіту про результати реалізації мініпроекту обласного конкурсу мініпроектів «Ефективна медицина в громаді» у 2023 році.

Члени Конкурсної комісії обговорили зазначене питання.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Затвердити конкурсну документацію для участі в обласному конкурсі мініпроектів «Ефективна медицина в громаді» у 2023 році, що складається з:

- Проектної заявки на участь в обласному конкурсі мініпроектів «Ефективна медицина в громаді» у 2023 році (додається);
- Методики оцінювання проектних заявок, поданих на участь в обласному конкурсі мініпроектів «Ефективна медицина в громаді», у 2023 році (додається);
- Інформації щодо реалізації мініпроекту обласного конкурсу мініпроектів «Ефективна медицина в громаді» (додається);
- Підсумкового звіту про результати реалізації мініпроекту обласного конкурсу мініпроектів «Ефективна медицина в громаді» у 2023 році (додається).

2. Оприлюднити на інформаційному вебресурсі обласної ради конкурсну документацію.

### **Голосували:**

«за» – 8;

«проти» – немає;

«утримались» – немає.

З третього питання «Різне» порядку денного засідання пропозицій для обговорення не надходило.

Голова Конкурсної комісії

Секретар Конкурсної комісії



Тетяна ЄГОРОВА-ЛУЦЕНКО

Олена МОРОЗ